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Πατριαρχείο Μόσχας

Στο Κίεβο ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος για να
συμμετάσχει στις εκδηλώσεις με αφορμή τα 75α
γενέθλια του Μακαριωτατου Μητροπολίτη
Βλαδιμήρου
[gallery]

Στις 22 Νοεμβρίου του 2010 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος
έφτασε στο Κίεβο για τη συμμετοχή στις πανηγυρικές εκδηλώσεις με αφορμή τα 75α γενέθλια του
Μακαφιωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου.

Τον Αγιώτατο Πατριάρηχ συνοδεύουν ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Διευθυντής της
Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, ο
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών κ. Β. Λεγκοΐντα, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ
πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων ιερέας
Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο Διευθυντής του Ιδιαίτερου Πατριαρχικού Γραφείου ιερομόναχος Αντώνιος και
ο υπάλληλος του Γραφείου αυτού κ. Μ. Κούξοφ.

Στο αεροδρόμιο «Μπορίσπολ» τον Αγιώτατο Πατριάρχη υποδέχονταν ο Μακαριώτατος
Μητροπολίτης Κιέβου Βλαδίμηρος με Ιεράρχες της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, ο
αναπληρωτής πρωθυπουργός της Ουκρανίας κ. Β. Τίχονοφ, ο Διευθυντής του Κρατικού Γραφείου
για θρησκείες κ. Γ. Μπογκούτσκυ και ο νεοδιορισμένος Δήμαρχος Κιέβου κ. Α. Ποπόφ.

Κατεβαίνοντας από το αεροσκάφος ο Αγιώτατος Πατριάρχης ευλόγησε τους παρόντες με
θαυματουργό εικόνα της Παναγίας «Η κατάνυξη» από την Ιερά Μονή Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ, η
οποία μεταφέρθηκε στην Ουκρανία για τους πανηγυρικούς εορτασμούς.

Παραχωρώντας σύντομη συνέντευξή στα ΜΜΕ ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας αναφέρθηκε στο σκοπό της επισκέψεώς του στην Ουκρανία:

«Έφτασε στην πρωτεύουσα της Ουκρανίας το Κίεβο με αφορμή ένα εξαιρετικό γεγονός, δηλαδή τα
75α γενέθλια του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου. Πρόκειται
για μια σύντομη εντός ενός εικοσιτετραώρου επίσκεψη με μοναδικό σκοπό αυτό το γεγονός.



Με χαρά αναμένω το επικείμενο συλλείτουργο στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου, τις επαφές με
αδελφούς αρχιερείς, κληρικούς και τον πιστό λαό. Επικαλούμαι την ευλογία του Θεού στην
Ουκρανία και τον πιστό λαό αυτής. Ο Θεός να μας φυλάξει όλους εν ειρήνη, αγάπη για να είμαστε
σε θέση να βοηθούμε και να στηρίζουμε ο ένας τον άλλο».

Επίσης ο Αγιώτατος Πατριάρχης ενημέρωσε τους δημοσιογράφους για την εικόνα της Παναγίας
από την Ιερά Μονή Οσίου Σεραφείμ, η οποία μεταφέρθηκε στο Κίεβο:

«Η θαυματουργός εικόνα της Παναγίας «Η κατάνυξη», είναι μεγάλο ιερό κειμήλιο, το οποίο
ευρίσκετο τοποθετημένο στο κελί του Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ. Προσευχόταν και αργότερα
κοιμήθηκε ενώπιον αυτής. Μετά τη λεηλασία της Ιερά Μονής Οσίου Σεραφείμ αυτή η εικόνα
διασώθηκε κρυμμένη από τις μοναχές αυτής της Μονής, οι οποίες τελούσαν ιδιωτικό βίο στην πόλη
Μούρομ, και εν συνεχεία παραδόθηκε σε έναν ευλαβή ιερέα μέχρι ότου ήταν δυνατό να δηλωθεί
δημοσίως για τη διάσωση αυτής της εικόνας. Αυτό το μεγάλο κειμήλιο ολόκληρης της Εκκλησίας
μας μεταφέρθηκε τώρα επίτηδες για την επέτειο του Μακαριωτάτου κ. Βλαδιμήρου για να το
προσκυνήσει ο Ουκρανικός λαός».

Αμέσως μετά ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας μετέβη στη Λαύρα των
Σπηλαίων του Κιέβου.

***

Να αναφερθεί ότι η εικόνα της Παναγίας «Η κατάνυξη» θα ευρίσκεται στην Ουκρανία μέχρι τις 6
Δεκεμβρίου του 2010.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56387/
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